11 клас
1. Розв’язати нерівність: [image: image2.png](x* —2x* +4)(* —4y +6) < 6.




2. Зобразити графік нерівності: [image: image4.png]2x.
—4x| =
[x* +3% — 4




3. Доведіть нерівність:[image: image6.png][ctgx — ctgyl = |x — yl,x € (0;m),y € (0; 7).




4. Знайдіть на грані куба точку, сума квадратів відстаней від якої до всіх вершин протилежної грані найменша.

5. Визначте кількість коренів рівняння [image: image8.png]P +a®>—1)(a—x) =0



 залежно від значень параметра а.

6. Побудуйте графік рівняння: [image: image10.png]W1—3%2 +pW1—x2=1.




